

С давних пор Новый год – любимый праздник, а в представлении многих людей ель – «Новогоднее дерево». Эта традиция ставит под угрозу наши хвойные леса! К Новогодним праздникам срубаются десятки тысяч ёлок и сосен, которые через 10 дней превращаются в мусор. А что бы вырастить новый хвойный лес потребуется не менее 30 лет. Такое отношение к окружающей среде недопустимо!

В рамках детского движения «Эколята-Дошколята» юные защитники природы групп №2 и №9 совместно с воспитателями провели природоохранную акцию «Елочка, живи!». Акция нацелена на необходимость сохранения хвойных растений на планете.

Ребята наблюдали за настоящей елью, любовались её красотой. Сравнивали её колючие иголки с искусственной ёлкой. В ходе наблюдений пришли к выводу, что для праздника лучше искусственная ёлочка, а на улице пусть растёт прекрасная живая ель!

Поэтому в группах украшали искусственные ёлочки. Украшали не только фабричными игрушками, но и игрушками, изготовленными своими руками из бросового материала (фантики от конфет).

Приготовили листовки в защиту зелёной красавицы и вручили их родителям с призывом не рубить в преддверии новогодних праздников ели, а украшать дома искусственными ёлками.

